

Jegyzőkönyv

Készült: Romonya Község Önkormányzata képviselő-testületének 2020. március 5-én tartott rendes képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: a polgármesteri hivatal helyisége.

Jelen vannak: Miklós Dezső polgármester

Schönberger Pál alpolgármester

Ábel Edit képviselő

Illés Zoltán képviselő

Wahl Attila képviselő

Ruppert Edina jegyző

Miklós Dezső polgármester köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 5 fő személyesen jelen van, ezért az ülés határozatképes. Javasolja napirendre venni az alábbi pontokat, amit a képviselő-testület kérdés és hozzászólás nélkül elfogad:

NAPIREND

1./ A sportöltöző avatásával kapcsolatos focitorna

Előadó: Miklós Dezső polgármester

2./ Bacskó Zoltán kérelme

Előadó: Miklós Dezső polgármester

3./ Beszámoló a farsangi rendezvényről

Előadó: Ábel Edit képviselő

4./ 2020. évi költségvetés

Előadó: Miklós Dezső polgármester

Napirend tárgyalása:

1./ A sportöltöző avatásával kapcsolatos focitorna

Miklós Dezső alpolgármester: Megkereste az önkormányzatot a sportegyesület azzal, hogy 2020. május 9-én lenne egy focitorna, ami egyben a sportöltöző avatója is lenne. Ehhez kérnének támogatást. Én úgy gondolom, hogy egy pénzüsszeget adjunk a sportegyesületnek, a többit ők ellátják, tehát adnak ételt, üdítőt a résztvevőknek. A focitorna egyéb költségét –

kupák, érmek, szórólapok, stb. ők állják, valamint a szervezést is elvégzik. Arra kérnék javaslatot, mennyi legyen a támogatási összeg.

Wahl Attila képviselő: 30.000 Ft

Illés Zoltán képviselő: Én mondok 50.000-et.

Ábel Edit képviselő: Én is 50.000 Ft-ot.

Schönberger Pál alpolgármester: Én is 50-et mondok.

Miklós Dezső polgármester: Jómagam is az ötvenezret támogatom. Kérem erről határozatot hozni.

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül, az alábbi határozatot hozta:

37/2020. (III.05.) képviselő-testületi határozat

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. május 9-én a sportegyesület által szervezett focitornát, mely a sportöltöző avatása is lesz, 50.000 Ft-tal támogatja.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Miklós Dezső polgármester

2./ Bacskó Zoltán kérelme

Miklós Dezső polgármester: Ismertette a Bacskó Zoltán által benyújtott kérelmét, amelyben a Barackos u. 9. szám előtti csapadékvíz elvezetési árok két szélének magasztását, valamint az aszfalt és az árok közötti rész zúzalékkal való elterítését kéri. A munkákat ő végezné el önköltségen, de önkormányzati terület révén a hozzájárulásunkat kéri. Nagyobb esőzések alkalmával az úttest lejtése miatt – az ő udvaruk felé lejt – folyamatosan kimossa a földet a kérdéses szakasról, ami egyrészt balesetveszélyes, másrészt csúnya is. Én javasolnám a támogatást. Kérem szavazni.

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül, az alábbi határozatot hozta:

38/2020. (III.05.) képviselő-testületi határozat

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete Bacskó Zoltán kérelmének helyt ad, engedélyezi számára az ingatlana előtt lévő árok magasztását és az útpadka zúzalékkal való terítését.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Miklós Dezső polgármester

3./ Beszámoló a farsangi rendezvényről

Ábel Edit képviselő: A február 22-i nemzetiségi farsangi rendezvény beszámolója, ami felkerült a közösségi oldalra, hogy a pletykákat végleg lezárjuk. Ezt szeretném, ha a jegyzőkönyv által a honlapra is így kerülne fel. A Romonyai Német Nemzetiségi Önkormányzat tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy a 2020 február 22-én megrendezett farsangi rendezvényen a szóbeszédekkel ellentétben semmilyen atrocitás, tettlegesség nem történt. A rendezvény meghirdetése során is kihangsúlyoztuk az előzetes asztalfoglalási és jelentkezési feltételt. Ennek ellenére az est során egy előzetesen nem regisztrált társaság érkezett, akik be szerettek volna jutni, azonban ezt nem tudtuk lehetővé tenni. Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy ne alapozzon szóbeszédre, a rendezvény egy jó hangulatú, kellemes este volt, reméljük a résztvevők is jól érezték magukat. És szeretném, ha mint társszervező, a közintézményünk vezetője, Riesz Adrienn is hozzászólhatna.

Miklós Dezső polgármester: Megadom a szót.

Riesz Adrienn intézményvezető: Köszönöm szépen. Nekem két kérdésem lenne Schönberger Pál alpolgármester úrhoz a bállal kapcsolatban. Az egyik az, hogy mondtál-e olyat, hogy a férjem, Szító Tamás fojtogatott valakit, illetve, hogy mondtál-e olyat, hogy mi 500 ezer forint bánatpénzt fizetünk azért, négyedmagunkkal, hogy ne jelentsenek fel bennünket.

Schönberger Pál alpolgármester: A polgármester úr felé ezeket jeleztem. Ugyanis a nőnap megihívó kihordása során egyre vadabb és vadabb történeteket hallottam a falu lakóinak elmondása szerint. Amire én nem adtam alapot, csak jeleztem a polgármester felé, ennyi történt.

Riesz Adrienn intézményvezető: Akkor azt szeretném megkérdezni, hogyha ez az információ hozzátok eljutott, akkor miért nem kerestetek meg ez ügyben és miért ment tovább ez a történet.

Miklós Dezső polgármester: Akkor most én vagyok a soron. Megkérdeztem Ábel Edit képviselőnőt, hogy történt-e bármi atrocitás, ő azt mondta, hogy nem.

Ábel Edit képviselő: Bocsánat, kiegészíteném. Volt egy telefonhívásom hétfő reggel a polgármestertől, hogy úgy hallotta volt a szombati bulin verekedés. Mire én mondtam, hogy nem volt verekedés. És utána azt mondtad, hogy azt mondják, hogy volt verekedés. Mire én azt mondtam, hogy nem volt.

Miklós Dezső polgármester: Igen, így volt. Nekem a Schönberger Pál jelezte – ahogy az előbb elmondta –, hogy ez volt, és ezért rákérdeztem nálad. Tőled tudjam, mi volt az igazság. Ennyi.

Ábel Edit képviselő: Jó. Csak azért mondom, hogy itt verekedésről szó sem volt.

Riesz Adrienn intézményvezető: Nekem viszont lenne még egy mondandóm, megkérem a tisztelt polgármester urat és a tisztelt alpolgármester urat, hogy a tiszttségükhöz méltóan nyilatkozzanak a továbbiakban, mert ezzel a magatartással mások jóhírért megsértik. Én intézményvezetőként pedig nem engedhetem meg magamnak azt, hogy ilyen rossz hírbe keveredjek alaptalanul, mivel ez az én szavahihetőségemet is megkérdőjelezi.

Miklós Dezső polgármester: Erre volna egy válaszem. Én ezt a faluban senkinek nem mondtam, én ezt nem híreszteltem, én megkérdeztem az Ábel Editet. Én ezt a hírt az alpolgármester úrtól kaptam, akkor kérdeztem meg az Ábel Editet, a rendezvény szervezőjét.

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül, az alábbi határozatot hozta:

39/2020. (III.05.) képviselő-testületi határozat

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ábel Edit - mint a német Nemzetiségi Önkormányzat képviselője – tájékoztatóját elfogadja.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Miklós Dezső polgármester

4./ 2020. évi költségvetés

Miklós Dezső polgármester: Megkapta mindenki az előterjesztést. A fő számok a következők: bevételek állami támogatásból a különböző feladatellátásra. Így közvilágításra 2.432 ezer forint, köztemető fenntartás 655 ezer forint, 953 ezer Ft a közutak fenntartására kapott összeg. Zöldterület karbantartásra 1.060 ezer Ft-ot kapunk, ez összesen 5.121 ezer Ft. Egyéb önkormányzati feladatok támogatására kapunk 5 millió forintot, ez szabadon felhasználható. A polgármester illetmény támogatása nagyon kevés, 512 ezer Ft. A kiadások a közüzemi számlák, a biztosítások, egyéb szolgáltatások – mint személyszállítás, riasztó -, tagdíjak, személyi juttatások (bérek és járulékok), honlap karbantartása, 4.570 ezer Ft. Köznevelési feladatok támogatása a következő nagy csoport, ami gyakorlatilag az óvoda költségvetését jelenti, 51.124 ezer Ft, a kiadás része ugyanennyi. A szociális feladatokra és gyermekétkeztetésre kapott összegek: a szociális feladatokra 3.913 ezer Ft, a falugondnoki szolgáltatás 4.250 ezer Ft, szociális ágazati pótlék 102 ezer Ft. A gyermekétkeztetés 11.277 ezer Ft. A kiadásokhoz számít a települési támogatás, ami a szociális támogatások, a szociális tűzifa önrésze és szállítása is ide tartozhat. A falugondnok bére és a járulékok szintén ebben a csoportban vannak. Egy átcsoportosítás történt, mert az óvodában a demográfiai hullám miatt a 72 gyerek helyett csak 62-en vannak, és így az önkormányzat a szociális feladatok terhére járul hozzá a gyermekétkeztetés többletköltségéhez. Jön a kulturális feladatok kiadása, ami rezszi 800 ezer Ft, karbantartás, mint a tisztítószeres, kéményseprés, stb. A rendezvények kiadásaira be lett állítva 480 ezer Ft.

Állami támogatás összesen 83.142 ezer Ft, kiadás 83.204 ezer Ft. Saját bevételek a gépjárműadó, 2.869 ezer Ft, kommunális adó 1.806 ezer Ft, termőföld bérbeadása, bérleti díjak a székhely szolgáltatásból 2.390 ezer Ft. Bérleti díj van árusoktól, vagy rendezvényekhez a kultúr kiadásából, illetve a bérlet kiadásából. Összesen 9.606 ezer Ft a saját bevétel. Vannak projekt javára zárolt összegek, így az orvosi rendelő elújítására, vagy a fecskéház projektre, illetve a koncessziós díj is kötött felhasználású. A szabadon felhasználható maradványunk 5.036 ezer Ft. A kiadási oldal a polgármester tiszteletdíja 2.393 ezer Ft, a költségtérítése 359 ezer Ft. Az alpolgármester tiszteletdíja 852 ezer Ft, költségtérítése 127 ezer Ft. Itt megállunk. A törvény előírja azt, hogy az alpolgármesternek is lehet tiszteletdíja, ez úgy jönne ki, hogy 72.000 Ft bruttóban havonta. El szeretném mondani,

hogy az elmúlt 8 évben, mikor én voltam alpolgármester, nagyon rossz anyagi helyzetben volt azt önkormányzat, és akkor kérésre volt az a dolog, hogy nem volt alpolgármesteri tiszteletdíj. Az alakuló ülésen más összeg lett megállapítva, ezért erről határozatot kell hoznunk.

Ábel Edit képviselő: Az alpolgármester úr ebben személyesen érintett, ezért kérem, hogy ki legyen zárva a szavazásból. Kérem erről szavazni. A szavazás után lenne még az illetményéhez kapcsolódóan mondanivalóm.

Miklós Dezső polgármester: Mondjad most, aztán majd utána szavazunk.

Schönberger Pál alpolgármester: Akkor én most ki vagyok zárva a szavazásból?

Miklós Dezső polgármester: Nem, szavazunk arról.

Ruppert Edina jegyző: Egészen pontosan a személyes érintettséget be kell jelenteni, vagy te, vagy bármelyik képviselő bejelentheti a személyes érintettséget – ez történt most - és ebben az esetben a testület dönt arról, hogy a te béred ügyében részt vehetsz-e a szavazásban, vagy sem. És ez minősített többségű döntést igényel, tehát a megválasztott képviselők több, mint felének szavazata szükséges arról, hogy téged kizár, vagy engedi, hogy a saját béredről te is szavazzál. Erről szól majd a döntés.

Miklós Dezső polgármester: Edit, nyugodtan mondjad most, majd azután szavazunk.

Ábel Edit képviselő: Nyugodt vagyok. Akkor elmondom az aggályomat ezzel kapcsolatban. Nem értem, miért emelnék fel az alpolgármester tiszteletdíját, mi az, ami miatt több tiszteletdíjat érdemelne. Mi az a közösségért végzett munka, vagy mi az a bevételi forrás, a falu érdekében végzett tevékenység, ami miatt az amúgy is – szerintem túl magas – tiszteletdíjat fel kell emelni? Amúgy egy fegyelmi eljárás kezdeményezés volt az alpolgármester úr ellen, illetve egy Kormányhivatal általi megkeresésben is elmarasztaltuk alpolgármesterünket. Jelenlegi viselkedése, amivel a falu közösségét bomlasztja, közvéleményt hamis információkkal gyűlölködésre ösztönzi, a rosszhírű pletykákkal ártatlan embereket - sejtető magatartásával - rossz hírbe kever. S mint neki is, és mint valamennyi képviselőnknek szerintem feladata az lenne, hogy az összefogást erősítsük, ezáltal az emberek jó közérzetét biztosítsuk. Ezt a képviselőhöz, alpolgármesterhez méltatlan magatartást én nem gondolom, hogy jutalmaznunk kellene és plusz még emelnünk is kellene rajta.

Miklós Dezső polgármester: Akkor egy dolog ugye, a tiszteletdíj megemlése. 2019. februárjába Romonya Község önkormányzata tárgyalta a költségvetést, akkor Wahl Attila alpolgármester volt, és neki 72.000 Ft-ban állapították meg a tiszteletdíját. 2019 októberében, amikor összeállt az új testület, akkor Schönberger Pál úgy nyilatkozott, hogy 60.000 Ft-ban kéri megállapítani a tiszteletdíját. Én úgy gondolom, hogy a körülményekhez képest valakiről akkor lehet ilyeneket állítani, ha már bírósági határozat van. Én úgy gondolom, hogy az elmúlt 5 hónap alapján, hogy a Schönberger Pál sokat tett a faluért, és én ebben gondoltam.

Ábel Edit képviselő: Akkor halljuk! Mit?

Miklós Dezső polgármester: El lehet mondani, akár a honlapot nézem, akár a rendezvényeinken való részvételt. Én úgy ítélem meg. De ebben a kérdésben a képviselő-testület dönt.

Ábel Edit képviselő: Javasolhatok? Én javaslom, mivel a honlap készítése nem egy akkora dolog, hogy ekkora összeggel jutalmazzuk, jelzem, hogy akkor, amikor én a honlapot szerkesztettem, nem kaptam érte semmit. Nem is kértem! Tehát én valószínű úgy is éreztem, hogy a gyerekem volt az a honlap és nem is kértem érte semmilyen juttatást. Illetve úgy gondolom, hogy a rendezvényeken való részvétel, vagy nem tudom mi az – tehát mi volt az rengeteg rendezvény, amiben akkora segítséget nyújtott volna, amit esetleg mi nem nyújtottunk?

Miklós Dezső polgármester: Volt a nyugdíjas nap, akkor volt a Mikulás nap.

Ábel Edit képviselő: Igen, a nyugdíjas nap. A Mikulás-nap. Ott mi volt az a nagy segítség?

Miklós Dezső polgármester: Attól függetlenül nekem sokat segít. Jó, képviselő-testület dönt. Mi az indítvány?

Ábel Edit képviselő: A javaslatom az, hogy ugyanazt a csökkentett tiszteletdíjat kapja, amit javasolnák a képviselőknek is.

Miklós Dezső polgármester: Tehát képviselő-testületi képviselői tiszteletdíjat kapja az alpolgármester is?

Ábel Edit képviselő: Igen. És visszatérve, anno – amit te elkezdted mondani, ha már a Józsit visszahozzuk – nem csak azokban az időkben volt az alpolgármester tiszteletdíja ugyanannyi, mint a képviselőknek, amikor esetleg rosszabb idők voltak, hanem a jobb időkben is, pont azért, hogy tudjunk spórolni a falunknak, hogy meglegyen esetleg az önrészünk, ha kell. Most ugye felmerül egy olyan probléma, hogy egy Piroskát tudjunk alkalmazni és úgy gondolom, hogy ezt az összeget arra is fel lehetne használni.

Miklós Dezső polgármester: Jó. Akkor szavazunk egyszer arról, hogy Schönberger Pál alpolgármester szavazhat-e a tiszteletdíjáról?

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 3 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

40/2020. (III.05.) képviselő-testületi határozat

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete Schönberger Pált nem zárja ki személyes érintettsége miatt a tiszteletdíjáról történő szavazásból.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Miklós Dezső polgármester

Ábel Edit képviselő: Gondoltam, gondoltuk, hogy ez lesz. Tehát én úgy érzem, ha szólhatnak még valamit, úgy érzem, etikátlan, hogy a saját tiszteletdíjáról szavazzon. Egy de ja vu érzésem ugyan van, mivel volt erre egy ugyanilyen etikátlan dolog, amikor a saját fegyelmi tárgyalásában is szavazott, szóval akkor itt megértem ezt a 3-2 felállást.

Miklós Dezső polgármester: Akkor megkérem a képviselő testületet, hogy szavazzon Schönberger Pál alpolgármester tiszteletdíjáról, annak 72.000 Ft/ hóban történő megállapításáról, illetve ezzel összefüggésben a költségtérítés bruttó10.650 Ft/hó összegben való megállapításáról. Elfogadjátok?

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 3 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

41/2020. (III.05.) képviselő-testületi határozat

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete Schönberger Pál alpolgármester tiszteletdíját havi bruttó 72.000 Ft-ban, míg a költségtérítést havi bruttó 10.650 Ft-ban állapítja meg.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Miklós Dezső polgármester

Ábel Edit képviselő: Egy mondatot még mondhatnék? Azért az tudjuk, hogy mi történt itt a hétvégén! Csak azért szeretném hangsúlyozni, hogy remélem tisztában van a Pál a dolgaival, mivel, hogy rágalmazás, becsületsértés, erre utaló magatartás elég komoly bűncselekmény, ami miatt esetleg le kellene ülni Amrein Tamásné Miskolczi Boglárkával és ezt megbeszélni, és viszont ennek figyelmen kívül hagyása azt gondolom, elég komoly következményeket hoz maga után. Erre még rájön egy ilyen, hogy a testület megszavazza, hogy még az alpolgármester tiszteletdíját emeljük. Szóval ez szégyen!

Miklós Dezső polgármester: Ez úgy van, hogy amíg valakiről nem bizonyosodnak be dolgok, ez egy polgári dolog, nem az önkormányzathoz tartozik.

Ábel Edit képviselő: Milyen bizonyíték? De ő közszereplő.

Miklós Dezső polgármester: Akkor is. Van bírósági határozat.

Ábel Edit képviselő: Miért kell bírósághoz menni, mikor van egy facebook megjelenés?

Miklós Dezső polgármester: Ez csak egy szóbeszéd!

Ábel Edit képviselő: Ez nem egy szóbeszéd!

Miklós Dezső polgármester: Majd ha lesz egy bírósági határozat, akkor tudunk ezzel foglalkozni. El szeretném mondani, hogy nem Romonya község költségvetéséhez tartozik, amit most Ábel Edit képviselő asszony mondott és térjünk rá a következő pontra. A képviselőknek a tiszteletdíja. 2017 óta a képviselők tiszteletdíja nem lett emelve. 1.440 ezer Ft, amit szociális hozzájárulás terhel. Kérem a képviselőket, hogy véleményt lehet mondani arról, hogy elfogadják-e ezt a 3 éve változatlan tiszteletdíjat, avagy nem.

Ábel Edit képviselő: Ehhez el szeretném mondani, hogy van egy igazán jó munkaerőnk, illetve csak volt, mivel a jelenlegi közfoglalkoztatási rendszerbe nem fért bele, viszont munkáját annyira jól látja el, hogy inkább ő érdemelné meg azt a tiszteletdíjat, amit pluszban

megkapott az alpolgármester úr és mi képviselők is felvesszünk. Piroska munkája látható, érezhető. A közösség jobbra, szebbé tételéért több feladatot is ellát, tisztán, rendezetten tartja az orvosi rendelőt, a kultúrházat, elvégzi a növények ültetését, ápolását. Átvette az edényekkel való munkát, a bevételi forrásként nálunk bejelentett cégek levelezését is ő végzi, és amúgy mindent-mindent elvégez, ami munka pluszban rá van bízva. Akkor miért ne ő kapja meg azt az illetményt, amit mi felvesszünk? Holott mi képviselők, úgy gondolom, nem a tiszteletdíjért kellene végezzük ezt a feladatot. Ezért javaslom, ha más bevételi forrásunk nincsen, amit erre fel tudnánk használni, hogy ajánljuk fel a tiszteletdíjunkt – vagy ha mindjárt nem is teljes összeget, mert gondolom, hogy ez teljességgel lehetetlen lesz – annak egy részét és ebből fizessünk egy rendes, megbízható munkaerőt és ne azt fizessük meg jobban, amiről az előbb beszéltem. Tehát jól gondoljátok meg, hogy milyen tiszteletdíjat vesszünk fel, minek az árán vesszük fel, mennyi tiszteletdíjat vesszünk fel, és kik elől vesszük fel ezt a pénzt, még akkor is, amikor amúgy is magas az összeg és ezt pluszban megemeltük. Nem tudok ehhez szólni. Én javasolnám első körben, hogy maximalizáljuk, hogy maximum 20.000 Ft a képviselők tiszteletdíja, de én még ezt is soknak tartom. Csak úgy gondoltam, hogy az alpolgármester ugyanúgy beáll mellénk a sorba.

Miklós Dezső polgármester: Azt szeretném mondani, hogy egyelőre Piroskával nem tudjuk, mi lesz. Öneki van szakmája – ezért van az a megbízási díj is március 15-ig – utána nem tudom. Lehet, hogy azt mondják, hogy a közfoglalkoztatottnak a hozzájárulás, ha 3 főt alkalmazunk, az önkormányzatnak 659 ezer forintba kerül. Utánanéztam, ha valakit a minimálbéren foglalkoztatunk, az 2.370 ezer forint körül lenne.

Ábel Edit képviselő: 2.201.600 Ft lenne, 8 órában. Igen.

Miklós Dezső polgármester: Igen. A másik, amit el szeretnék mondani, ki lett számolva a 6 óras is és a 4 óras is. 4 órában kevesebbet kapna, mint most a közfoglalkoztatással.

Ábel Edit képviselő: Igen, de a 6 óras egész jó lenne.

Miklós Dezső polgármester: A 6 óras, az olyan 72.000 körül van.

Ábel Edit képviselő: Hát szerintem több, bruttó 151.200 Ft az olyan nettó 100 ezer forintot megkapna, plusz a cafeteriát.

Miklós Dezső polgármester: Az a helyzet, hogy a Piroska – van 3 éve a nyugdíjig – ezt a pénzt, ezt Romonya községnek minden évben finanszírozni kellene. Nem tudjuk, hogy jövőre milyen lesz a költségvetés, mi lesz, hogy állunk majd anyagilag. Én nagyon örülnék neki, amit most el szeretnék mondani a tisztelt képviselő-testületnek – hogy el tudnánk adni házhelyeket. Meg van az a házhely hirdelve, ketten itt voltak, megnézték, megmondtam nekik az árat, hogy 3, 5 millió forint. Akik meg akarják venni, azok mindig sokallják ezt az összeget. Akik most kivitelezik a fecske-házat, a Szabadí Bélától megkérdeztem, benne van az építőiparban, azt mondta, ez egy reális összeg. A képviselő-testület felhatalmazását kérem arra, hogy a temetővel szembeni terület, az a négy telek is meg legyen hirdelve. Tavaly ott lett volna az a szociális lakópark. Kotroczó Úr elállt a vételtől. Ezt a két összeget, ha el tudnánk adni, akkor tudnánk fejlesztést itt végrehajtani. Akár a Béke utca Szilvás utca közötti járdát megépíteni, akár az óvodaudvar dolgait rendezni. Erre kérem a felhatalmazást. Az lenne a legjobb, ha egyben el tudnánk adni. Amit javasolnék, ipari dolog ott ne jöjjön szóba. Azt kérdezném, van-e még valakinek hozzászólása a képviselők tiszteletdíjához?

Illés Zoltán képviselő: Ha mindenki egyetért, én is benne vagyok, hogy csökkentsük.

Wahl Attila képviselő: Én azt gondolom, maradjon ennyi, régóta így van és azok az emberek, akik tesznek érte, azok a saját szabadidejükből áldoznak rá. Ugyanúgy, ahogy mindenki más.

Ábel Edit képviselő: De mi ezért vállaltuk, hogy a falu szolgálja legyünk.

Wahl Attila képviselő: Ebből akarod finanszírozni a Piroskát?

Ábel Edit képviselő: Kiszámoltam, ha a Pál is beállt volna a sorba, akkor szépen meg tudtuk volna finanszírozni a Piroška bérét.

Wahl Attila képviselő: Én azt mondom, hogy maradjon a 40.000. Mindenki elmondhatja a véleményét, mint ahogy te elmondtad, én azt mondom, hogy maradjon ennyi most.

Schönberger Pál alpolgármester: Attilát támogatom.

Miklós Dezső polgármester: Ezek alapján kérem dönteni arról, hogy maradjon-e ezen az eredetileg beállított 40.000 Ft/hó összegben a képviselők tiszteletdíja?

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

42/2020. (III.05.) képviselő-testületi határozat

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselők tiszteletdíját az előzőleg megállapított 40.000 Ft/hó összegben tartja meg.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Miklós Dezső polgármester

Miklós Dezső Polgármester: Akkor menjünk tovább. A közös hivatal többletköltsége. Ugye szerencsénk volt, mert kaptak támogatást, így a romonyai támogatási rész is csökkent. Afa befizetés. Sportöltöző fel nem használt támogatás visszafizetés. Ugye mi nyertük az építésre a pályázatot és maradt 275.715 Ft, ez alapján nekünk vissza kell fizetni. Saját bevétel összesen 9.606 ezer Ft, kiadás 8.192 ezer Ft, maradvány 1.414 ezer Ft. Itt a közfoglalkoztatottak bére és járulékai. A közvilágítási lámpatestek kapcsán megkeresett az E.on és két lehetőséget ajánlottak fel, vagy megvesszük az lámpatesteket, vagy béreljük őket évi 25.600 Ft-ért. Én az utóbbit javasolnám. Azt kértem még, hogy fessék fel a lámpatestek számát az oszlopokra, mert hiba esetén egyszerűbb lenne a bejelentés. Amit szabadon fel tudunk használni, pénzüsszeg 5.713.568 Ft. Ezek a díjak, pályázatok, ki vannak fizetve. Az idej pályázatok a magyar falu programban elő vannak készítve. Az egyik a sírház, a másik a kultúrház régi épületének a vizesblokk felújítása. Van bent egy csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítése pályázat, várjuk az eredményt. A sportpark kialakítása folyamatban van. Ez a sportpark 5 elemmel 5,9 millió forintba kerül! Hol földet akarnak velünk odavitetni, játékaikat kell arrébb rakni. Mondtam, ennyi pénzből oldják meg ők. Kérem a költségvetést elfogadni.

Ábel Edit képviselő: A holtak nyugalmaival kérdezem. Miután hallottam, hogy a költségvetés megtárgyalása megtörtént a polgármester úrnál, ahol jelen volt az alpolgármester és a Wahl Attila képviselő is, tegnap este én is beszéltem Illés Zoltán képviselővel és átbeszéltük a költségvetést. Egy-két dolgot nézegettünk, amit nem értünk és mielőtt elfogadnánk, szeretnénk ezekre választ kapni. Az egyik ilyen a honlap. Nem tudom, milyen megbeszélés történt polgármester, alpolgármester és a rendszergazda között, de a számok azt mutatják, igen nagy feladatokat kapott ez a rendszergazda, mivel ami fejlesztéseket végeztünk az elmúlt években, az közel sem haladja meg ezt az összeget. Én elkértem ezeket az összegeket a Mariettától, tehát 2017-ben volt 56.500 Ft, és ez magában foglalta az egész honlapnak az alapoktól létrehozását, 2018-ban volt 49.000 Ft, 2019-ben volt 30.000 Ft és plusz 20.000 Ft-tal tartoztunk a múlt évre. Te 40-et mondtál.

Miklós Dezső polgármester: Azt mondtam, hogy 40 ezer forintért vállalta, hogy megújítja ezt az egész honlapot és még 20 ezer forintot ki kell neki fizetni, tavalyról.

Ábel Edit képviselő: Jó, akkor is, ha leveszem belőle a 20 ezer forintot, akkor is évi 180 ezer forint, és nem értem, hogy miért. A rendszergazda személye nem változott, és nem értem miért ilyen magas ez az összeg és nem értem azt sem, miért engedhetjük meg azt, hogy havonta 6000 Ft-ot.

Miklós Dezső polgármester: 6000 Ft-ért vállalta a karbantartást.

Ábel Edit képviselő: De milyen karbantartást? Annó úgy volt megtárgyalva vele, hogy amikor fejlesztések voltak, kellettek, akkor arra kiszámolta az összeget. És egy évben kétszer elszámoltunk.

Miklós Dezső polgármester: El szeretném mondani, hogy megállapodás nem történt a honlap készítővel. A honlap készítő ezt az összeget mondta, hogy ennyiért vállalja a honlap megújítást, plusz nettó 5000 – az bruttó 6000 Ft- forintért a karbantartást, vagy az új elemekkel való feltöltését. Azt mondta, hogy egy kis türelmet kér még, mert most beteg.

Ábel Edit képviselő: Milyen honlap lesz ebből? Azért mondom, mert a 180 ezer forintot csak úgy kifizetünk pluszba? A másik, amit mondani szerettem volna, a Piroska.

Miklós Dezső polgármester: Meglátjuk, itt a munkaügyi központ, hogy mi lesz. Reméljük, hogy tudjuk alkalmazni, ugyanúgy, mint eddig, én annak örülnék.

Ábel Edit képviselő: Én meg azt gondolom, hogy egy ilyen munkaerőt, mint a Piroska, nem a közfoglalkoztatási bérrel kellene itt tartanunk. Mert ez egy bizalmi állás is szerintem. És ha ki fognak ide küldeni x embert, azok között sem biztos, hogy találni fogunk olyat, mint a Piroska. Rengeteg maradványunk van úgy nézem, 5 millió forint, van tartalékunk. Át kellene gondolnunk a Piroska bérét, legalább egy 6 órás állásban alkalmazni, akkor is többet keresne és egy megbízható munkaerő lenne.

Miklós Dezső polgármester: Én nem mondtam, hogy nem. Én is nagyon, de nagyon örültem a Piroskának, nagyon sokat segített az önkormányzatnak. Kérem a képviselők véleményét ezzel kapcsolatban. Nem tudjuk, mi lesz a közfoglalkoztatással, egyelőre.

Wahl Attila képviselő: Ez az olcsóbb, ha közfoglalkoztatott.

Ábel Edit képviselő: Ez az olcsóbb, persze, de a mi tiszteletdíjunk az is olcsóbb, de azt nem voltunk hajlandók beáldozni. Vagy egy alpolgármester tiszteletdíját sem tudod esetleg lejjebb vinni! Komolyan mondom, szégyellem magam, hogy itt vagyok képviselő!

Miklós Dezső polgármester: Még egyszer felteszem a kérdést, elfogadjátok a költségvetés módosítását? Kérem kézfeltartással szavazni.

Az elhangzott előterjesztés alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül megalkotta az 7/2020. (III.13.) számú, az önkormányzat az 4/2020. (II.21.) számú az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosításáról szóló rendeletét, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Miután a napirendi pontokkal kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, a polgármester megköszöni a személyes részvételt, és az ülést bezárja.



K. M. F.

